

Pomôžme Samarii, aby oni pomohli iným

Na stránkach nášho časopisu sme pred istým časom predstavili občianske združenie Samaria, ktorého činnosť napokon poznajú aj mnohí Leopoldovčania osobne. Občianske združenie Samaria podporuje svojou charitatívnou činnosťou ľudí, ktorí akútne potrebujú adresnú pomoc. Naším hlavným cieľom je adresne, konkrétne a účinne pomáhať a vytvárať priestor na pomoc ľuďom v kríze. V praxi to funguje tak, že sa k nám dostávajú príhovory za konkrétnych núdznych jednotlivcov či celé rodiny. Jednoducho nás kontaktujú správcovia farností, starostovia, pracovníci sociálnych odborov alebo rôzne združenia a nadácie. V organizácii zväžeme a posúdime, ako môžeme v konkrétnom prípade pomôcť.

V prípade, že klient potrebuje vecnú alebo materiálnu pomoc (pretože finančnú pomoc neposkytujeme), zabezpečíme vypísanie požadovanej potreby na naše nástenky, ktoré máme v obciach na západnom Slovensku. Sieť týchto násteniek stále rozširujeme. V prípade, že sa nájde darca hľadanej potreby, ten nás skontaktuje a dohodneme sa na ďalšom postupe. Zvyčajne ním je transport darovanej veci do nášho skladu, odkiaľ ho spolu s ostatnými vecami rozvezieme ďalej núdzným. Najviac nám pomáha, keď nám darca darovanú vec aj prinesie. Zároveň to má aj druhý dôvod, a to ten, aby sa aj darca pričínil o pomoc a nebral darovanie ako zbvzenie sa nepotrebných vecí. Často však musíme prevoz zariadiť my našimi vlastnými prostriedkami a silami, čo nás zatažuje nemalými výdavkami.

Oblasť, v ktorých sa môžu dobrovoľníci u nás realizovať, je veľa. Je to napríklad prevoz potrieb zo skladu k núdzným, práce v sklade, pomáhať pri rozširovaní siete Samaria, doučovať deti, sprevádzať chorých na lôžku, poskytovanie poradenstva, sprievod pri návšteve u lekára a podobne.

S radosťou vítame, že ľudia sú ochotní pomáhať. Hlásia sa nám dobrovoľníci a teší nás fakt, že čoraz viac ich je aj z Leopoldova. Ak sa k nám chcete pridať, napíšte nám na tel. č. 0911 13 2828 alebo mailom na adresu samaria.centrum@gmail.com. Nájdete nás tiež na našej webovej stránke samaria.sk.

Chceme sa uchádzať a poprosiť o Vašu podporu aj darovným 2 percent percent z Vašej dane. Tlačivá nájdete na našej stránke. V minulom roku sa nám podarilo vďaka Vaším 2 % pomôcť mnohým ľuďom v núdzi. Vopred ďakujeme.

-sam-

